取消商演做慈善捐款10万助儿童

北京大成(青岛)律师事务所庆典现场向"微尘基金"捐赠善款



早报6月30日讯 将原本计划邀请商业演出的资金省下来,捐给需要帮助的孩子们,实实在在践行公益精神,这是岛城爱心单位北京大成(青岛)律师事务所的决定。6月30日上午,北京大成(青岛)律师事务所"筑梦十五载 共创新辉煌"十五周年庆典举办,现场向红十字微尘基金捐赠善款10万元,用于关注儿童"生命、健康、教育"相关公益项目。

6月30日上午,北京大成(青岛)律师事务所主任于斌律师将转账支票捐交到青岛市红十字会党组书记、常务副会长高嵘手上,青岛市微尘公益基金会



北京大成(青岛)律师事务所在十五周年庆典现场向微尘基金捐赠10万元善款。

向北京大成(青岛)律师事务所颁发"微 尘理事单位"牌匾,青岛市微尘公益基 金会秘书长丁德亮在现场作了"微尘" 主旨演讲。"我们这些年来也一直积极 投身公益慈善事业,2021年启动事实 无人抚养儿童助学工程,已累计资助 360 多名儿童。"北京大成(青岛)律师事务所青岛办公室管委会主任隋鹏飞律师介绍,这次捐赠的10万元善款,原本是要用于这次律所十五周年庆典举办一次商业演出,经过单位领导商讨,觉得不如将这笔钱用到公益事业,帮助更多儿童圆梦,于是他们就取消了商演计划,将预算资金捐赠出来。倡导同事们日常多体现法律人对社会责任的担当,创建有温度的律所,更是希望借此向社会宣传"微尘有情博爱无疆"的公益理念,影响更多爱心企业和个人关注公益事业。

"他们的庆典隆重而有意义,在社会责任的履行上树立了典范,展现了实实在在的公益精神。这笔资金,将定向用于微尘公益基金会的关注儿童'生命、健康、教育'公益项目,让更多困境家庭的孩子们受益。"丁德亮说,在整体庆典活动费用中节约了一部分资金,并将这宝贵的10万元捐赠于公益领域,体现了企业对于节约开支、反对铺张浪费的坚定态度。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟摄影报道)

捡到现金3万元 一分不少还失主

322路公交驾驶员吴宝群婉拒失主酬谢

早报6月30日讯 近日,青岛城运 控股公交集团市北巴士第五分公司迎来一位特殊的"客人",市民李女士登门对 322路公交驾驶员表示感谢,称在该驾驶员的帮助下及时找回了近三万元现金,连连为驾驶员拾金不昧的行为点赞。

6月27日13时15分,李女士乘坐322路公交车出行,在山东路宁夏路车站下车时,不慎将装有近三万元现金的黑色手提包遗忘在了公交车上。过了十几分钟后,李女士才发现手提包丢失,查找数处"疑似丢失地点"均未能找到手提包,随后她查询并拨打了322路公交线路调度室的电话。接到信息的调度员王宏迅速向正在运营的322路车发出了寻物消息。14时左右,吴宝群驾驶322路公交车回到公交场站,他将车停好后,按照流程对车厢进行检查,在车厢后排角落靠车厢处发现了该黑色手提包,通过调度员描述的特征,确



吴宝群(左)将捡到的现金交还给失主。

定了该电脑包就是李女士丢失的。

吴宝群立即将手提包妥善保管,等 待失主的到来。"今天出门拿了太多的东 西,慌乱中把最重要的手提包忘在了车 上,里面有我的各种证件,还有将近三万 元钱,这些钱是我家里急用的钱,真的非 常感谢司机吴师傅,为我挽回了这么大 的损失。"李女士激动地说道。

为了表示感激之情,李女士想要为吴 宝群送上一面锦旗并给予现金表示感谢, 均被吴宝群婉言拒绝。面对乘客的表扬 和感谢,吴宝群表示:"这都是举手之劳, 乘客随身携带这么多现金,肯定是有急 用,丢了这么多钱,失主心里肯定很着急, 积极帮助乘客寻找失物是分内之事。今 后我也会继续发扬'诚载美好'的企业文 化,以实际行动传播车厢正能量,让市民 乘客感受到青岛公交亲情化的服务。"

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 李晓烨 摄影报道)

华为云山东节点数据中心在青竣工

计划三年内算力规模达到相当水平 全面融入青岛算力一张网

早报6月30日讯6月30日,华为云山东节点数据中心建设工程正式竣工,项目进入调试阶段。项目于2023年8月17日正式签约,由胶州市人民政府与华为云计算技术有限公司合作建设。项目开工建设以来,胶州市紧抓手续办理、开工、封顶、竣工等关键时间节点,倒排工期,加速建设,积极解决基础设施配套问题,实行日夜两班24小时全天候施工,历时317天,跑出了从签约到建设工程竣工的"上合速度"。

作为夯实数字基础设施、提升上合 国际经贸合作数字化能级的引领项目, 华为云山东节点数据中心规划建设300 个风冷通用算力机柜、200个液冷AI算 力机柜,计划三年内算力规模达到 2000P,将全面融入青岛算力一张网,面 向企业、政府提供算力、存储、人工智能 大模型等数字化服务。

"我们将开始装配机柜,调试云平台,预计年内正式启动运营。"华为云山东区总经理彭伟说。据了解,华为云山东节点数据中心的正式启用将加速上合示范区深度合作,将鲲鹏、昇腾、鸿蒙等技术与高端智能制造深度融合,填补我国智能家电全栈自主可控的技术空白,同时建设华为云数智赋能中心,加快企业数字化转型,以自主可控的云底座助力"上合经贸综服平台""一云两中心产业大脑"等平台建设,实现产业数字化和

数字产业化双向赋能,加快培育和发展 新质生产力。

"我们将全力配合华为云加快服务器、云平合、网络安全防护等配套设施安装调试,做好山东节点上线前准备工作。同时依托华为云在品牌、技术、生态的优势,招引数字经济产业上下游企业,进一步夯实数字基础设施、提升上合国际经贸合作数字化能级,为上合新区高质量发展注入澎湃动能,携手打造'一带一路'国际合作新平台。"胶州市委常委、组织部部长、卡奥斯新城建设工作指挥部总指挥孙培源表示。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 卢春菲)

推动绿色低碳交通转型

早报6月30日讯 青岛市生态环境局崂山分局在明确生产过程全链条排放要求的基础上,将管理延伸至对清洁运输方式的要求。

生态环境、公安部门联合开展重型柴油货车OBD弄虚作假专项执法行动,共计检查柴油货车100余辆。对20余家企业现场讲解法律要求并张贴《严厉打击重型柴油货车环境违法行为通告》,组织18家重点监管单位签订了《柴油货车正常使用尾气处理设施自律承诺书》,组织企业自查重型柴油货车200余辆。完成国三及以下非营运柴油货车转底调查,共计排查确定国三以下非营运柴油货车700余辆,有效推动绿色低碳交通转型。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 曲娟)